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Србија је једно време запоставила своја стара пријатељства, али се сада та
пријатељства обнављају и учвршћују, рекао је председник Србије Томислав Николић у
интервјуу за лист "Нешенел" из Абу Дабија.

  

Николић, који од јуче борави у радној посети Уједињеним Арапским Емиратима (УАЕ), у
разговору за арапски дневник на енглеском језику је, такође, поручио да се економска
сарадња Србије и УАЕ наставља и проширује, пренео је РТС.

  

  

Према његовим речима, пријатељство између две земље траје деценијама, од времена
када је Србија била развијенија од Емирата, а сада, након што је Србија извесно време
запоставила своја стара пријатељства, покушавамо да наставимо тамо где су наши
претходници стали.

  

- Тако је дошло до првог контакта између шеика Мухамеда бин Заједа и мене. И шеик је у
Београду осетио оно што сам ја ових дана осетио у вашем главном граду, а то је осећај
да се налазиш међу људима сличним и сродним себи - рекао је председник Николић.

  

Он је, такође, оценио да нам је чак и прошлост веома слична.
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- То је била вечита борба за слободу. Чак нам је и осећај према религији веома сличан
иако припадамо различитим религијама. Ми смо умерени и веома привржени изворним
принципима своје вере, а то значи да на Земљиној кугли има места за све њене
становнике - истакао је он.

  

Осврнувши се на економску кризу, Николић је рекао да нас је та криза захватила зато
што су велики играчи потрошили туђи новац.

  

- Имали смо поверења у светски систем, посебно банкарски, за који се испоставило да је
велика превара - нагласио је председник Србије.

  

Говорећи о развоју економских односа, Николић је указао да Србија има оно што
Емирати немају, а да Емирати имају оно што наша земља нема, те да то треба само
спојити.

  

Србија, како је навео, може да производи не само пољопривредне производе, већ ће,
захваљујући инвестицијама из УЕА, производити и ИТ технологију.

  

- У разговорима Србија никада не тражи да нешто добије бесплатно. Ми само тражимо
да радимо, а сав новац који буде уложен у производњу вратићемо - истакао је Николић.

  

Он оцењује да је то што је Србија изабрана да буде стратешки партнер УАЕ ствар
међусобног разумевања, а не профита, јер су профит могли да остваре и на другим
местима.

  

Николић је најавио да ће две земље проширити сарадњу и на друге области, укључујући
и војну сарадњу.

  

- Ми смо понудили Емиратима да школујемо официре на нашој Војној академији, која је
једна од најпризнатијих у свету. Склопили смо споразуме о заједничким производима у
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области војне индустрије, и то су производи високе технологије - закључио је Николић.

  

Председник Николић данас наставља дводневну радну посету Уједињеним Арапским
Емиратима, на позив престолонаследника Абу Дабија Мухамеда бин Заједа.

  

Николић је јуче искористио позив шеика Бин Заједа да заједно посматрају трку Формуле
1 за велику награду Абу Дабија, како би разговарали о заједничким пројектима Србије и
УАЕ, новим улагањима у домаћу привреду и побољшању услова живота за наше грађане.

  

(Танјуг)
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